

## Referat fra 66. bestyrelsesmøde i G/F INDKILDEN

**Mødeleder:** Flemming Kristensen, **Referent:** Peder Søndergaard

**Dato:** Tirsdag, den 06. juni 2023 kl. 20.00 hos Henrik D. Laursen, Indkilde Alle 80.

**Indbudte:** Flemming Kristensen, Peder Søndergaard, Lars Ørsnes, Louise Holm, Lise Frost, Henrik Daugaard Laursen, Mille Nymark Straszek Lars Wamberg og Morten Toft Otte

**Afbud:** Lars Ørsnes

---

## Bestyrelsesmøde:

Næste bestyrelsesmøde:

**Dato:**

Onsdag, den 20.09 2023 hos Lise Frost **Varighed:** 19.30 - ca. 22.00.

### 1. Diverse v/formanden/næstformanden.

**Til salg/solgt:**

Ingen kendte.

### 2. Aktiviteter

#### Årets generalforsamling.

eBoks løsningen ved DEAS er tilsyneladende ikke uden fejl.

Ifølge DEAS er:

18/44 ejere er tilmeldt løsningen.

26/44 ejere er ikke tilmeldt løsningen.

Vi afventer en tilbagemelding fra DEAS

Peder

**Valg:**

Der var genvalg på alle bestyrelses- og suppleantposter.

**Konstituering:**

a. Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg:

- i. Flemming Kristensen (formand)
- ii. Peder Søndergaard (næstformand)
- iii. Lars Ørsnes Christensen (økonomi)
- iv. Lise Frost (bestyrelsesmedlem)
- v. Louise Holm (bestyrelsesmedlem)

### Sankt Hans fest 24/06 2023

#### Opgavefordeling:

- Rengøring af arealer om formiddagen (incl. opsætning af fodhegn). Flemming m.fl.
- Teltafhentning og returnering. Flemming og Henrik.
- Opsætning af telt. Henrik m.fl.
- Hoppeborg. Peder
- Skt. Hans bål. Hans
- Forplejningsansvar:
  - Frokost: Grillpølser – Slushice – øl - vand. Peder
  - Aften: Forplejning Lise
- Oprydning Søndag. Alle

Deadline for tilbagemelding med antal deltagere er den 11/06 2023. Tilmelding udsendt via NemTilmeld.

Der udsendes en reminder om at få foretaget tilmelding til arrangementet, ikke mindst p.g.a. madbestilling. Peder

### 3. Økonomi:

#### Status:

Budget-regnskabs opfølgning. Ingen pga. afbud.

### 4. Park og event:

#### Gadebelysning.

Muligheden for at isætte lavenergi LED-lys i alle gadelamper er undersøgt.

Tilbud er modtaget fra Uggerly Installation.

Omkostningerne til udskiftning er for store, og det besluttedes at stille sagen i bero.

I stedet besluttedes det, at der igen sættes pærer i alle gadelamper og vi går tilbage til fuld belysning set i lyset af at de faldne elpriser og at foreningen er overgået til flexafregning.

### 5. Eventuelt.

Vendia Huset Status.

Der er nu stor aktivitet på byggepladsen. Det er kun de nærmeste naboer der er blevet underrettet af Aalborg kommune. Ingen informationer er tilgået bestyrelsen.

Vi kontakter Vendia Huset for at blive opdateret.

Flemming

#### Orientering om privat studenterfest.

Den 03/07 afholdes privat studenterfest med ca. 75 deltagere i eget festtelt mellem nr. 56 og 88 om eftermiddagen. Forventes afsluttet omkring kl. 19 – 20.

Lars W.

### Aktiviteter/kommende aktiviteter

Oprensning af kloaker. Skal ske hvert andet år.	Næste gang i 2025
Fastelavn næste år.	Ultimo året.
Løbende opmærksomhed med ny bebyggelse mod vest og nord	Ny bebyggelse mod vest og nord